Vzorovy test na prijimacie skisky z matematiky

1.
Vypotitajte : a) 1233 -900: 3 + 102 - 10,86 =
5 2
b) 3757
7, 14 _
C) Z. 3 =

Rieste v R a urobte skusku spravnosti:

Xx—2,4=2-(3—-x)

3.
Ivan si Setril na tablet. Ked' mal uSetrenych 187 € zistil, Ze cenu

tabletu zniZili o 25 %, takZe si ho méZe hned’ kupit' a zostane mu
eSte 13 €. Kolko € stal tablet pred zlacnenim?

4. V rovnoramennom A ABC vypodtitajtedizku ramien / \
a, b, obvod O a obsah S, ak zakladnac= 10cm, ; \
vySkav, = 12 cm. £ |

5. Priemer hrnca je 38 cm. VysSka je 30 cm. Kol'ko litrov vody sa
zmesti do hrnca?

(Vysledok zaokruhlite na celé Cislo.)



https://www.hackmath.net/sk/uloha/2205?tag_id=64,23
https://www.hackmath.net/sk/uloha/2205?tag_id=64,23
https://www.hackmath.net/sk/uloha/2205?tag_id=64,23

PoznamKy:

a2=vc2+(§)2 O,=a+b+c

V=m-'r¢-v r=

N

Sa

CVe

11 = 1dm?3



